

LICEUL TEOLOGIC  
PENTICOSTAL  
BAIA MARE



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Nr. de înreg. 1008/07.07.2023

**Aprobat,  
Director,  
prof. Șpan Adela Gabriela**

# RAPORT DE ACTIVITATE 2022-2023

- A) Activități extracurriculare și extrașcolare**
- B) Olimpiade și concursuri școlare**

Baia Mare, str. Dragoș Vodă, nr. 9  
Tel : 0362418871 ; Fax: 0362418871  
[liceulpenticostalbm@gmail.com](mailto:liceulpenticostalbm@gmail.com)  
<http://liceulpenticostalbm.ro/>

## RAPORT DE ACTIVITATE ANUL ȘCOLAR 2022 – 2023

### A) ACTIVITĂȚI EXTRACURRICULARE ȘI EXTRAȘCOLARE

Nr. crt.	Tema proiectului desfășurat (Titlul)	Tipul de proiect*	1. Parteneri (cu nr. de înreg.) 2. Loc de desfășurare 3. Perioada	Modalități de realizare **	Finalități Așteptate ***	Cadrele didactice responsabile de realizarea activității Nume și prenume	1. Clasele participante 2. Numărul de elevi participanți la activitate
1	Proiect internațional „Drepturile copiilor și adolescenților în mediul online”- Ora de net!	În cadrul școlii	Liceul Teologic Penticostal 06.10.2022	Seminarii cu activități și jocuri pentru copii și adolescenți. Promovarea și protejarea dreptului la libertatea de exprimare și opinie ale copiilor.	Dezvoltarea competențelor de comunicare online și offline. Folosirea resurselor de inovare și creativitate, utilizarea tehnologiei în actul de învățare.	Cuceu Alina	Clasa a VI-a A Clasa a VI-a B 40 elevi
2	Proiectul European Informatica365, Campania europeană de dezvoltare a competențelor digitale – EU CodeWeek, 2022!	extrascolar	În școală, 08-23.10.2022 Săptămâna UE a programării	Organizarea de activități online, dezvoltarea competențelor digitale într-un mod distractiv și antrenant, dobândirea de noi abilități pentru a explora noi idei și pentru a inova.	Folosirea informaticii pentru a înțelege lumea care se schimbă rapid în jurul nostru. Diplome	Cuceu Alina Șpan Adela Luca Magdalena Săsăran Daniela	Clasa a V-a Clasa a VI-a A Clasa a VIII-a Clasa a XII-a A 91 elevi
3	Proiect de activitate Spune “Stop violenței”	Extracurricular	Liceul Teologic Penticostal 01.10 – 12.11.2022	Prevenirea, combaterea violenței și a comportamentelor nesănătoase în mediul școlar, prin conștientizarea existenței problemei violenței în școală de către elevi, părinți și cadre didactice.	Combaterea efectelor extrem de neplăcute ale hărțuirii online Afișe, Fotografii	Șpan Adela Cuceu Alina Sfara Luminița Bîrle Samuel Ticle Angela Rațiu Andrea Covaciu Liana	Clasa a V-a A Clasa a V-a B Clasa a VIII-a Clasa a VI-a Clasa a VII-a 80 elevi

4	Proiectul de activitate Concursul internațional „Bebras”	În cadrul școlii	Noiembrie 07-30.11.2022	Pregătirea elevilor pentru concurs. Organizarea concursului în școală	Introducerea elevilor în domeniul gândirii algoritmice și computaționale, atragerea lor spre domeniul informatic Diplome	Cuceu Alina Both Vali	Clasa a VI-a A Clasa a X-a A Clasa a X-a B 12 elevi
5	Proiect internațional <b>Hour of Code,</b> Computer Science Education Week	extrascolar	În școală, 05-09.12.2022	Organizarea de activități online, de la simple ore de alfabetizare digitală, la acțiuni ce vizează performanța în mediul online.	Folosirea informaticii pentru a învăța despre universul nostru și pentru a fi creativ în același timp. Diplome	Cuceu Alina Both Vali Șpan Adela Tărău Rodica Țicle Angela Sfara Luminita Rațiu Andrea	Clasa a VII-a Clasa a VI-a A Clasa a IX-a A Clasa a IX-a B Clasa a X-a A Clasa a XII-aA 125 elevi
6	Proiect de activitate <b>Săptămâna siguranței pe internet</b> „O lume fără frică”	Extracurricular	Liceul Teologic Penticostal 07 – 11.02.2023	Conștientizare asupra potențialului de cyberbullying	Combaterea efectelor extrem de neplăcute ale hărțuirii online Afișe, Fotografii	Cuceu Alina Both Vali Tărău Rodica Șpan Adela	Clasa a V-a A Clasa a VIII-a Clasa a IX-a A Clasa a IX-a B 90 elevi
7	Proiectul de activitate „ <b>Igiena mediului -Igiena alimentației</b> ”	la nivelul școlii	Liceul Teologic Penticostal, martie 2023	Formarea unor deprinderi igienico-sanitare privind promovarea unui trai sănătos, protecția mediului ambiant și prevenția bolilor.	Antrenarea elevilor în activități plăcute, care să le dezvolte simțul practic, comunicarea, aptitudinile și comportamentele. Fotografii, dezbateri	Cuceu Alina	Clasa a V-a 13 elevi
8	Proiectul educativ “ <b>STOP WASTE!</b> ”	extrascolar	LTPBM aprilie 2023	Activități educative de igienă alimentară, formarea deprinderilor igienico-sanitare privind promovarea unui trai sănătos, protecția mediului.	Cunoașterea principiilor “Stop wraste”. Cunoașterea valorilor nutritive ale alimentelor. Prezentare ppt, Poze	Cuceu Alina Șpan Adela Rațiu Andrea	Clasa a V-a 13 elevi
9	Proiectul de activitate <b>Bucuria Nașterii Domnului</b>	extrașcolar	Decembrie 2022	Concert de colinde	Prezentare ppt, Poze	Bîrle Samuel, Hotea Oana, Bujor Marius	50 elevi

10	Proiectul: <b>Și "glumele" dor! Stop Cyberbullyng! Dă block agresivității! Ora de net!</b>	extrascolar	LTPBM Laboratorul de informatică mai 2023	prezentare materiale masă rotundă	Poze, chestionare	Cuceu Alina	Clasa a IX-a B 25 elevi
11	Proiect de voluntariat: <b>Împreună în slujire-</b>	extrașcolar	19 martie 2023 Tulghieș	Proiect de implicare a claselor de teologie în slujirea bisericilor locale	Video, Poze	Bîrle Samuel, Bujor Marius Cuceu Alina Bîrle Livia Bota Ramona	25 elevi
12	Proiect de voluntariat: <b>Tineri în slujirea bisericii</b>	extrașcolar	29 mai 2023 Bârsăul de Sus	Proiect de implicare a claselor de teologie în slujirea bisericilor locale	Poze	Bîrle Samuel, Bujor Marius	25 elevi
13	Proiect de voluntariat: <b>Slujirea, între opțiune și obligație</b>	extrașcolar	11 iunie 2023	-proiect de implicare a claselor de liceu în slujirea semenilor, în	Colaborare cu Biserica Penticostală din Băița de Sub Codru	Bîrle Samuel, Bujor Marius	25 elevi
14	Proiect de activitate: <b>Cultură și civilizație în spațiul transilvănean</b>	extrașcolar	Oradea-Timisoara 05-06.04.2023	Excursie la Timișoara	Descoperirea frumusetii locurilor turistice romanesti	Hotea Oana, Bîrle Samuel, Bujor Marius, Tărău Rodica, Ianoș Florina Bârle Livia	48 elevi
15	Proiectul de activitate <b>Excursie Grădina Botanică - Jibou</b>	extrașcolar	08.05.2023	Excursie Grădina Botanică - Jibou	Descoperirea frumusetii locurilor turistice romanesti	Bîrle Samuel, Bujor Marius	50 elevi
16	Proiectul de activitate <b>Excursie Rezervația Tulghieș</b>	extrașcolar	11.05.2023	Excursie Rezervația Tulghieș	Descoperirea frumusetii locurilor turistice romanesti	Bîrle Samuel, Bujor Marius	50 elevi

17	Proiectul de activitate <b>Bullying-ul intre victima, abuzator si salvator</b>	In cadrul scolii	LTP 26-30.03.2023	Activitate educativa	Ppt	Sfara Alexandrina, Ticle Angela, Ratiu Andreea, Hotea Oana	
18	Proiectul de activitate <b>“Târg de Crăciun”</b>	extrascolar	LTPBM	Pregătirea materialelor Pregătirea standurilor Asigurarea bunului mers al târgului. Obiectele realizate individual de fiecare participant au fost expuse și vândute la Târgul de Crăciun.	Bucuria de a dăru este un demers social cu impact psihologic pozitiv. Dezvoltarea simțului mercantil, aprecierea ca valoare a propriei munci. Poze	Săsăran Daniela Șpan Adela Sfara Luminița Tărău Rodica Bârbuș Liviu Bârle Livia Bujor Marius Drilea Alexandra Bota Ramona Cuceu Alina Both Vali Ticle Angela Bîrle Samuel Mura Anca Rațiu Andreea Luca Magdalena Hasmasan Patricia Hotea Oana Căprar Daniela Puț Anca Pop Lidia Hoban Bianca Ianoș Florina Moisa Mariana	Toți elevii din liceu 412
19	<b>Felicitările vesele</b>	În cadrul școlii	Liceul Teologic Penticostal 16-19.12.2022	Realizarea de felicitari de Craciun cu urari in limba franceza	Insusirea vocabularului specific Nasterii Domnului	Hotea Oana	Clasele V-VIII 17 elevi
20	Proiect educațional <b>Dincolo de ziduri</b>	extrașcolar	20.12.2023	Cu colindul la penitenciar. Concert de colinde susținut în fața persoanelor aflate în detenție	Aprofundarea valorilor crestine. Elevii vor prețui libertatea și școala.	Șpan Adela Bîrle Samuel Bujor Marius Hotea Oana Bârle Livia	Corul liceului LTPBM 25 elevi

21	Proiectul de activitate <b>“Spectacol de Crăciun”</b>	extrascolar	LTPBM 15.12.2022	Pregătirea a două piese de teatru: “Cea mai frumoasă noapte de Crăciun” “În căutarea Crăciunului”, urmate de colinde. Pregătirea decorurilor. Pregătirea sălii de spectacol. Punerea în scenă. Colinde.	Poveștile cu conținut moralizator aduc o plusvaloare în formarea unei conștiințe morale, ale elevilor Poze, video	Săsăran Daniela Șpan Adela Bârle Livia Bujor Marius Drilea Alexandra Bota Ramona Cuceu Alina Both Vali Țicle Angela Sfara Luminița Bîrle Samuel Luca Magdalena Hasmasan Patricia Hotea Oana Crișan Laura Bârbuș Liviu	XI A VI A VII 30 de elevi
22	Proiectul de activitate <b>„Igiena personală - Igiena alimentației”</b>	la nivelul scolii	Liceul Teologic Penticostal, d-na asistenta Somcutean Romina mai 2023	Formarea unor deprinderi igienico-sanitare privind promovarea unui trai sănătos, consumul alimentelor sănătoase; Formarea unor atitudini pozitive active față de sănătatea individuală.	Antrenarea elevilor în activități plăcute, care să le dezvolte simțul practic, comunicarea, aptitudinile și comportamentele. Fotografii, dezbateri	Cuceu Alina Somcutean Romina Șpan Adela Săsăran Daniela Țicle Angela	Clasa a VI-a A Clasa a VI-a B 44 elevi
23	Proiectul de activitate <b>Vizită la expoziția de păsări și animale mici</b>	extrascolar	Liceul Teoretic “Emil Racoviță” – sala de sport 11 noiembrie 2022	Vizitarea expoziție de păsări: porumbei, păsări de curte, papagali și mamifere mici –rase de iepuri.	Dobândirea unor cunoștințe despre viața animalelor, țara de origine și cum putem ocroti aceste specii; fotografiile din cadrul vizitei efectuate.	Țicle Angela Luca Magdalena	VI A VIII 34 elevi
24	Proiectul de activitate <b>Vizită la expoziția de pictură de la colonia pictorilor</b>	extrascolar	Colonia Pictorilor Baia Mare, 29.09.2022	Vizitarea expoziției de pictură a studenților de la specializarea Pictură din cadrul UTCN Centrul Univ Nord BM	Îmbogățirea cunoștințelor din domeniul arte, cultivarea simțului artistic al elevilor	Săsăran Daniela Sfara Luminița Luca Magdalena	VII VIII 45 elevi

25	Participare la Evenimentul <b>Festivalul de științe</b>	extrascolar	Centrul Milenium BM 17.09.2022	Vizitarea standurilor cu activități și experimente de științe din cadrul evenimentului.	Stimularea interesului pentru activități experimentale din domeniile fizică, chimie, biologie, geografie și astronomie, în cadrul Festivalului de Științe; album foto.	Luca Magdalena	VIII 8 elevi
26	Proiectul de activitate <b>1 Decembrie- Ziua Națională a României</b> , secțiuni: prezentare, teatru, concurs afișe și platou tradițional.	extrascolar	LTPBM 29.11.2022	Realizare afiș dedicat Zilei Naționale de către o elevă Prezentări video Concurs de platouri tradiționale realizate de elevi Concurs de afișe Premiere	Promovarea Zilei Naționale a României Stimularea interesului elevilor pentru cultivarea valorilor naționale și dezvoltarea spiritului de echipă și a spiritului competitiv.	<b>Toate cadrele didactice</b>	412 elevi
27	Proiectul de activitate <b>Ziua mulțumirii</b>	extrascolar	Biserica Muntele Sionului Baia Mare 21.10.2022	Participarea tuturor elevilor și cadrelor didactice din școală la desfășurarea activităților cultural-educative. Intonarea de imnuri religioase de către fiecare clasă și corurile liceului. Recitarea de poezii. Poem.	Stimularea interesului elevilor pentru valorile creștine, colaborarea în realizarea unui moment cu întreaga școală.	<b>Toate cadrele didactice</b> <b>Participarea părinților</b>	412 elevi
28	Proiectul de activitate <b>Vizită la Stația de Epurare a Apelor Uzate</b>	extrașcolar	Stația de Epurare a Apelor Uzate 31.03.2023	Vizită didactică	Stimularea interesului elevilor pt protejarea resurselor de apă și înțelegerea importanței procesului de curățare a apelor menajere.	Luca Magdalena Sfara Luminița	VII VIII 40 elevi
29	Proiectul de activitate <b>Excursie la Cluj și Salina Turda</b>	extrașcolar	Asociația Maramures Colt de Rai, Muzeul de Artă Cluj Napoca, Observatorul astronomic, Salina Turda 05.04.2023	Vizitare unor obiective turistice, culturale	Stimularea interesului elevilor pt activități culturale, respectarea valorilor naționale și a celor recreative.	Luca Magdalena Sfara Luminița Țicle Angela Rațiu Andreea	V VI VII VIII 53 elevi

30	Proiectul de activitate <b>Târgul alimentației Eco</b>	extrașcolar	În curtea școlii 10.05.2023	Participarea elevilor la desfășurarea activităților educative	Interesul elevilor pentru activitățile civice și ecologice	Puț Anca Luca Magdalena Sfara Luminița Țicle Angela Rațiu Andreea Tărău Rodica	OA V, VI VII VIII IX A 75 elevi
31	Proiectul de activitate <b>Excursie la Barajul Firiza – observarea vegetației, picnic</b>	extrașcolar	Barajul Firiza 12.05.2023	Activitate eco și de relaxare	Dezvoltarea abilităților de relaționare în cadrul grupului și a respectului față de mediul în care se recrează.	Bujor Marius Bărbuș Liviu Luca Magdalena	VIII 14 elevi
32	Proiectul de activitate <b>Vizita la Liceul Tehnologic Alexiu Berinde</b>	Extrascolar	Seini	Activitati educative	Implicarea elevilor in activitate	Iura Alexandra	Clasa a VI-a B 10 elevi
33	Proiectul de activitate <b>Drumetie</b>	Extrascolar	Mogoșa	Excursii	Implicarea elevilor in activitate	Iura Alexandra	Clasa a VI-a B 10 elevi
34	Proiectul de activitate <b>Grădinărit în solar</b>	Extrascolar	Centru pirta	Activitate eco si de relaxare	Interesul elevilor pentru activitatile ecologice	Iura Alexandra	Clasa a VI-a B 10 elevi
35	Proiectul de activitate <b>Jocuri si concursuri sportive</b>	Extrascolar	In scoala	Activități sportive	Interesul elevilor pentru activitatile sportive	Iura Alexandra	Clasele V-VIII 40 elevi
36	Proiectul de activitate <b>Activități sportive</b>	Extrascolar	Teren sintetic Cristal	Activități sportive	Interesul elevilor pentru activitatile sportive	Iura Alexandra	V-VIII 20 elevi
37	Proiectul de activitate “ <b>Un copil care citește va fi un adult care gândește!</b> ”	extrașcolar	Biblioteca Județeană “Petre Dulfu”, Maia Mare	Secția împrumut adulți, secția audio-video; - moment literar prezentarea unor cărți specifice profilului clasei	Dezvoltarea deprinderilor pentru lectură, obținerea permisului și a fișelor de cititor la secția de împrumut adulți.	Both Vali Lidia Sfara Luminița Șpan Adela	X- A 18 elevi



38	Proiectul de activitate "Lumea viitorului - Roboții!"	extrașcolar	SmartAcademy Martie 2023	- pregătirea spațiului - - - demonstrații cu roboții - folosirea unei imprimante 3D - studierea softului cu ajutorul cărora funcționează roboții - înțelegerea programării în viața reală.	- cultivarea interesul pentru noile tehnologii; - dezvoltarea gândirii logice și argumentative;	Both Vali Cuceu Alina	- 24 de elevi din liceu
39	Proiectul de activitate Alimentație Sănătoasă	Extrașcolar	Apliland Aprilie 2023	- pregătirea unei săli în liceu - degustarea produselor din miere naturală - prezentarea materialelor informative cu privire la o alimentație sănătoasă - încurajarea elevilor pentru consumul de miere naturală, în detrimentul zahărului și a îndulcitorilor artificiali.	- cultivarea interesul pentru alimentație sănătoasă; - dezvoltarea autodisciplinei în alimentație; Poze, video	Both Vali	X- A 18 elevi
40	Proiectul de activitate "Uimitoarea lume a plantelor"	Extrașcolar	Grădina Botanică Jibou Aprilie 2023	- instruirea elevilor privind deplasarea de la liceu până la Grădina Botanică - vizitarea spațiilor din Grădina Botanică Poze, video	- conștientizarea pentru ocrotirea plantelor - sudarea colectivului clasei	Both Vali Tărău Rodica Pocol Dora	X- A IX- A 42 elevi
41	Proiectul de activitate "Lumea plantelor din sere"	Extrașcolar	Serele SPAU, Baia Mare	- vizitarea spațiilor și serelor SPAU	- conștientizarea pentru ocrotirea plantelor - sudarea colectivului clasei	Both Vali Hășmașan Patricia	X-A 18 elevi
42	Proiectul de activitate "Spațiul meu de relaxare"	Extrașcolar	Curtea liceului	- amenajarea unui spațiu de relaxare în curtea școlii	sudarea colectivului clasei	Both Vali	X-A 18 elevi
43	Proiect educativ interdisciplinar Eminescu- Luceafărul poeziei romanesti	local	Liceul Teologic Penticostal	Recitarea unor creații eminesciene	Amenajarea unui colț cu lucrările lui Mihai Eminescu	Căprar Daniela Șpan Adela Hotea Oana Ratiu Andreea Hasmasan Patricia Sfara Luminița	Clasele de liceu și gimnaziu

44	Proiectul de activitate „ <b>European Day of Languages</b> ”	În cadrul școlii	Liceul Teologic Penticostal 06.10.2022	Dialog bilingv în română și franceză. Traducerea expresiilor de baza din romana în franceza, italiana, spaniola, germana și ucraineana. Confecționarea de cărți în miniatură, în diferite limbi străine Poster cu steagurile țărilor europene Activitate pe grupe- scrierea de cuvinte formate din litere ale cuvântului - Supercalifragilisticexpialidocious Prezentări PPT, dezbateri.	Cunoasterea expresiilor de baza în franceza și în alte limbi de circulație internațională. Conștientizarea importanței învățării limbilor străine. Promovarea diversității culturale a Europei.	Hotea Oana Ratiu Andreea Hasmasan Patricia Căprar Daniela Sfara Luminița Șpan Adela	XII A XI A XI B 10 elevi
45	Proiect educativ <b>Picnic în natură în Fărcașa</b>	local	Fărcașa	Relaxare în natură	Poze, diferite activități sportive	Căprar Daniela	XIIB
46	Proiect de activitate <b>Clubul de lectură Citește și tu</b>	local	Liceul Teologic Penticostal Decembrie 2022- iunie 2023 Nr. Înreg. 2067/14.12.2022 Biblioteca școlii, sala de clasă	Realizarea unor activități de lectură pe diferiți autori Lectură individuală/publică, dezbateri, realizarea de planșe, dramatizări.	Poze, cărți de lectură, masa rotundă Desfășurarea unor concursuri și programe artistice; Acordarea de diplome; Expoziție de afișe/planșe	Căprar Daniela Rațiu Andreea	Clasele de liceu și gimnaziu
47	Proiect educativ <b>Concurs de recitare George Coșbuc, Vasile Alecsandri, Tudor Arghezi</b>	județean	Biblioteca Județeană Petre Dulfu, Baia Mare	Recitarea unor poezii din creațiile marilor poeți	Poze, afișe, diplome	Căprar Daniela Șpan Adela Hotea Oana Ratiu Andreea Hasmasan Patricia Sfara Luminița	Clasele de gimnaziu
48	Proiect de activitate <b>Personaje și dialoguri transpuse în imagini</b>	județean	Biblioteca Județeană Petre Dulfu, Baia Mare	Realizarea unor mici scenete unde au fost interpretate roluri de către elevii din cls 10 A și B, din operele lui G. Călinescu și I.L. Caragiale	Poze, imagini, videoproiector	Căprar Daniela Șpan Adela Hotea Oana Ratiu Andreea Hasmasan Patricia Sfara Luminița	10A 10B

49	Proiect interdisciplinar <b>Atelier tearal</b>	In cadrul scolii	LTP 6-31.03.2023	Activitate educativa	Material video	Sasaran Daniela Sfara Luminita	9B VIA
50	Proiect interdisciplinar <b>Citind descoperim</b>	judetean	ISJ MM si CCD 1.02.2023	Activitate educativa	Fotografii, fise de lectura	Sfara Luminita Span Adela	Clasele de liceu și gimnaziu
51	Proiectul de activitate <b>Concurs de recitare</b>	In cadrul scolii	Biblioteca Judeteana Petre Dulfu 1 februarie 2023	Activitate artistica	concurs	Sfara Luminita Caprar Daniela Span Adela Ratiu Andreea	Clasele de gimnaziu
52	Proiectul de activitate <b>Vizita Gradina Botanica Jibou</b>	extrascolar	11.05.2023	Activitate educative Vizitarea spațiului de la Grădina Botanică, Jibou	Concurs de fotografie	Sfara Luminita Ticle Angela Ratiu Andreea Caprar Daniela	VII VIA V XIIB
53	Proiect educațional „ <b>Fii prieten cu mediul</b> ”	extracurricular	Diflora Baia Mare Nr. Înreg. 238/27.02.2023	Pregătirea materialelor de reciclat. Colectarea și selectarea deșeurilor pe categorii: hârtie, plastic, sticlă. Transportarea tuturor deșeurilor la societatea Diflora.	Promovarea și conștientizarea colectării responsabile a deșeurilor în rândul elevilor.	Șpan Adela Rațiu Andrea Țicle Angela Drilea Alexandra Bujor Marius	V VIA VIB
54	Proiect de activitate <b>”Fursecuri dulci” – Laborator Crysofy</b>	extrașcolar	LTP BM 03.04.2023	Pregatirea alimentelor pentru realizarea fursecurilor	Dezvoltarea capacității copiilor de a realiza fursecuri. Dobândirea cunoștințelor despre cofetărie.	Pop Lidia Florica	Clasa pregatitoare B 19 elevi
55	Proiect de activitate <b>”Vizită Planetariu”</b>	extrașcolar	LTP BM 04.04.2023	Pregatirea alevilor pentru excursie	Dezvoltarea capacității copiilor de a-și forma reprezentări corecte în legătură cu Universul	Pop Lidia Florica	Clasa pregatitoare B 19 elevi
56	Proiect de activitate <b>”Vizita Casa Olarului”</b>	extrașcolar	LTP BM 05.04.2023	Pregatirea elevilor pentru vizitarea obiectivului ”Casa Olarului”	Imbunătățirea cunoștinșelor despre meșteșugurile vechi, olărit; Dezvoltarea imaginației și a creativității în realizarea unui vas de lut	Pop Lidia Florica	Clasa pregatitoare B 19 elevi

57	Proiect de activitate ”Artă peisagistică”	La nivelul școlii	LTPBM	-pregătirea materialelor, uneltelor pentru gradinărit Crearea și îngrijirea grădinii liceului.	Antrenarea elevilor în activități plăcute, care să le dezvolte simțul practic și comunicarea. Amenajare spațiu verde	Săsăran Daniela Cuceu Alina Both Vali, Bârle Livia, toți profesorii de primar și gimnaziu	Elevii claselor de primar și gimnaziu 119 elevi
58	Proiect de activitate ”Uzina de apă” Fernezii	extrașcolar	LTP BM 08.05.2023	Pregătirea elevilor pentru excursie	Dezvoltarea cunoștințelor despre calitățile unei ape potabile.	Pop Lidia Florica Zoicaș Mirela	Elevii clasei pregătitoare B și elevii clasei a-II-a 43 elevi
59	Proiect de activitate ”Grădina Botanică Jibou”	extrașcolar	LTP BM 12.05.2023	Pregătirea elevilor pentru excursie Recunoașterea speciilor de plante și observarea diversității acestora.	Socializare și consolidarea relațiilor dintre elevi.	Pop Lidia Florica Ianoș Florina Zoicaș Mirela	Clasa 0 B Clasa a II-a Clasa a IV-a 66 elevi
60	Experiențe universitare împărtășite elevilor de către studenți	extracurricular	LTP BM	Întâlnirea față-n față cu studenți care au fost elevi ai Liceului Teologic Penticostal, pentru a-și împărtăși experiența din timpul liceului și din facultate și online cu studenți de la Facultatea de Geografie și Geologie din cadrul Universității Alexandru Ioan Cuza din Iași, care au fost plecați în practică Erasmus în Islanda.	Conștientizarea elevilor din clasele a XI-a și a XII-a, că este timpul să își facă planuri de viitor pe termen mediu și lung, în ceea ce privește facultatea pe care vor să o urmeze și descoperirea oportunităților de angajare după finalizarea studiilor.	Bârle Livia Hotea Oana Bota Ramona Căprar Daniela Bârle Samuel	Elevii claselor: a XI-a A a XI-a B a XII-a A a XII-a B 70 de elevi
61	Proiect de activitate Club teatru	extrașcolar	Liceu - oct.-dec. 2022	Pregătirea materialelor Pregătirea scenei Asigurarea bunului mers al clubului.	Poze	Săsăran Daniela Participarea tuturor cadrelor didactice la spectacole	clasele 6A, 7, 11A
62	Proiect de activitate Pregătire scenetă 1 Decembrie	extrașcolar	Liceu 8.11.2022- 29.11.2022	Pregătirea elevilor Pregătirea scenei Asigurarea bunului mers a activității.	Bucuria de a juca pe scenă are un impact psihologic pozitiv. Poze, video	Săsăran Daniela Adela Șpan	6A 7 8 12B

63	Proiect de activitate <b>Reciclarea de cartoane și de confecționat cutii cu capac</b>	extrașcolar	Liceu febr.2023	Pregătirea materialelor de reciclat. Colectarea și selectarea deșeurilor pe categorii: hârtie, plastic, sticlă. Cultivarea simțului artistic al elevilor.	Promovarea și conștientizarea colectării responsabile a deșeurilor în rândul elevilor.	Săsăran Daniela	Clasele 5, 6A
64	Proiect de activitate <b>Reciclarea de capace metalice și de confecționat brelocuri</b>	extrașcolar	Liceu febr.2023	Pregătirea materialelor de reciclat. Colectarea și selectarea deșeurilor pe categorii: hârtie, plastic, sticlă. Cultivarea simțului artistic al elevilor	Promovarea și conștientizarea colectării responsabile a deșeurilor în rândul elevilor.	Săsăran Daniela	Clasa a 7-a
65	Proiect de activitate <b>Reciclarea de lemn și de confecționare cuire pentru chei</b>	extrașcolar	Liceu febr.2023	Pregătirea materialelor de reciclat. Colectarea și selectarea deșeurilor pe categorii: hârtie, plastic, sticlă. Cultivarea simțului artistic al elevilor	Promovarea și conștientizarea colectării responsabile a deșeurilor în rândul elevilor.	Săsăran Daniela	Clasa 10 A
66	Proiect de activitate <b>Pictură pe farfurii ceramice</b>	extrașcolar	Liceu martie 2023	Pregătirea materialelor de reciclat. Colectarea și selectarea deșeurilor pe categorii: hârtie, plastic, sticlă. Cultivarea simțului artistic al elevilor	Promovarea și conștientizarea colectării responsabile a deșeurilor în rândul elevilor.	Săsăran Daniela	cl. a 7-a
67	Proiect de activitate <b>Pictură pe lemn</b>	extrașcolar	Liceu martie 2023	Pregătirea materialelor de reciclat. Colectarea și selectarea deșeurilor pe categorii: hârtie, plastic, sticlă. Cultivarea simțului artistic al elevilor	Promovarea și conștientizarea colectării responsabile a deșeurilor în rândul elevilor.	Săsăran Daniela	cl. a 6-a A
68	Proiect de activitate <b>Expoziție personală de pictură</b>	extrașcolar	Liceu 31.03-6.04.2023	Pregătirea picturilor. Pregătirea sălii de expoziție.	Cultivarea simțului artistic al elevilor	Săsăran Daniela Both Vali, HășmașanPatricia	cl. 10A
69	Proiect de activitate <b>Reciclarea și pictura pe tricouri</b>	extrașcolar	Liceu 3.04.2023	Pregătirea materialelor de reciclat. Colectarea și selectarea deșeurilor pe categorii: hârtie, plastic, sticlă. Cultivarea simțului artistic al elevilor	Promovarea și conștientizarea colectării responsabile a deșeurilor în rândul elevilor.	Săsăran Daniela Hoban Bianca	cl.a 1-a

70	Proiect de activitate <b>Reciclarea de PET-uri și pictura pe plastic</b>	extrașcolar	Liceu 3-4. 04.2023	Pregătirea materialelor de reciclat. Colectarea și selectarea deșeurilor pe categorii: hârtie, plastic, sticlă. Cultivarea simțului artistic al elevilor	Promovarea și conștientizarea colectării responsabile a deșeurilor în rândul elevilor.	Săsăran Daniela Pop Lidia, Zoicaș Mirela	cl. 0B cl. II-a
71	Proiect de activitate <b>Artă în Grădină</b>	extrașcolar	Liceu 8-12.05.2023	Pregătirea plantelor, a materialelor decorative	Cultivarea simțului estetic al elevilor	Săsăran Daniela	Elevi din diverse clase
72	Proiect de activitate <b>Realizarea unei broșuri clasa 12 A Gânduri pentru viitor</b>	extrașcolar	Liceu febr-mai 2023	Pregătirea materialelor. Interviuri. Editarea broșurii.	Cultivarea simțului artistic al elevilor	Săsăran Daniela	Oszvald Cristian Chira Semida Clasa XII A
73	Proiect de activitate <b>Analiza concurenților</b>	educațional	LTP 1915/10.11.2022, sala de clasă, 8-22.11.2022	Activități informative, dezbateri	Îmbunătățirea cunoștințelor	Crișan Liliana Laura	XII B 20 elevi
74	Proiect de activitate <b>Organigrama unei firme</b>	educațional	LTP 2025/6.12.2022, sala de clasă, 7-12.12.2022	Activități informative, dezbateri	Dezvoltarea competențelor de comunicare orală	Crișan Liliana Laura	XI B 16 elevi
75	Proiect de activitate <b>Organizarea procesuală</b>	educațional	LTP 512/3.05.2023, sala de clasă, 27.04- 5.05.2023	Activități informative, dezbateri	Îmbunătățirea cunoștințelor, dezvoltarea competențelor de comunicare orală	Crișan Liliana Laura	IX B 22 elevi
76	Proiect de activitate <b>”Curier Economic &amp; Fiscal”</b>	În cadrul școlii	Sala de clasă/ oct-iunie 2023	Activitate educativă	Cunoașterea noutăților legislative din punct de vedere economic și fiscal	Mura Anca Amalia	XIB 16 elevi
77	Proiect de activitate <b>Învață să lucrezi Prezentări Power Point și să le prezinți frumos</b>	În cadrul Școlii	Sala de clasă/ sept- iunie 2023	Activitate educativă	Întocmire și prezentare de calitate PPT, Protecția Consumatorului	Mura Anca Amalia	XB 20 elevi

78	Concurs cu afișe “Impactul ambalajelor asupra mediului înconjurător”	În cadrul Școlii	Sala de clasă/ 20.01 – 17.02.2023 (Proiect de parteneriat nr. 110/20.01.2023)	Activitate educativă	Afișe	Mura Anca Amalia	XB 20 elevi
79	Proiect de activitate <b>Interviuri pentru dezvoltare profesionala</b>	Local	Sala de clasă, Sediul firmei SC HAGERO SRL/ noiembrie – mai 2023 Proiect de parteneriat nr. 1950/24.11.2022	Activități educative, vizite	Dezvoltare profesională	Mura Anca Amalia	IX-XIIB 66 elevi
80	Concurs de pliante <b>Sunt cetățean european și am drepturi</b>	În cadrul școlii	Sala de clasă 06 – 10.03.2023	Activitate educativă	Pliante	Mura Anca Amalia	XB 18 elevi
81	Parteneriat cu Instituția de Stat <b>Poliția Rutieră Română ”Siguranța Școlară”</b>	În cadrul școlii	Poliția Rutieră/Sala de clasă/05.12.2022	Activitate educativă	Poze	Mura Anca Amalia	IXB 20 elevi
82	Proiect <b>”Mesajul meu antiviolență”</b>	Județean	ISJMM /Galeria de Artă Baia Mare/30.01.2023	Activitate educativă	Clip video	Mura Anca Amalia	IXB 20 elevi
83	<b>”Să vorbim despre bani și bănci”</b> lecție națională de educație financiară	Național	BNR/Sala de clasă/18.10.2022	Activitate educativă	Zoom	Mura Anca Amalia	XIB 15 elevi
84	Proiect de activitate <b>Secret Santa</b>	extrascolar	Liceul Teologic Penticostal	Activitate desfasurata fizic - 16.12.2022	Imbunatatirea comunicarii dintre profesorul dirigințe și elevi	Bota Ramona Maricica	Clasa a XII A

85	Proiect de activitate <b>Vizita la Muzeul de etnografie</b>	Extrascolar	Liceul Teologic Penticostal - 04.04.2023	Activitati specifice culturii traditionale	Dezvoltarea creativității și imaginației; Cunoașterea istoriei locale	Bota Ramona Maricica	Clasa a XII A
86	Proiect de activitate <b>Viata sanatoasa</b>	Extrascolar	Liceul Teologic Penticostal	Activitati specific unui stil de viata sanatos	Activități informative, dezbateri	Bota Ramona Maricica	Clasa 10A
87	Proiect de activitate <b>Excursie la Jibou</b>	Extrascolar	Liceul Teologic Penticostal - 08.05.2023	Activitati specifice protejarii mediului	Dezvoltarea abilităților de relaționare în cadrul grupului.	Bota Ramona Maricica	Clasa 12 A
88	Proiect de activitate <b>Drumetrie pe Valea Usturoiului</b>	Extrascolar	Liceul Teologic Penticostal-11.05-12.05.2023	Activitati specifice protejarii mediului	Dezvoltarea respectului față de mediul în care se recrează.	Bota Ramona Maricica	Clasa 12 A
89	<b>Consultatii</b> la disciplina Logica, argumentare si comunicare	Extrascolar	Liceul Teologic Penticostal -anul scolar 2022-2023	Activitatii specific dobandirii si imbunatatirii informatiilor necesare sustinerii examenului National de Bacalaureat	Frontal si individual Dezvoltarea cunostintelor din domeniul logicii	Bota Ramona Maricica	Clasele 12 A si 12B
90	Proiectul de activitate <b>Vizită la expoziția de păsări și animale mici</b>	extrascolar	Liceul Teoretic “Emil Racoviță” – sala de sport 11 noiembrie 2022	Vizitarea expoziție de păsări: porumbei, păsări de curte, papagali și mamifere mici –rase de iepuri.	Dobândirea unor cunoștințe despre viața animalelor, țara de origine și cum putem ocroti aceste specii; poze	Țicle Angela Luca Magda	Clas VI A CLS VIII 34 elevi
91	Proiectul <b>Prieten cu mediul</b>	extrașcolar	S.C. Diflora SRL 27.02.2023	Participarea elevilor din clasele a V-a și a VIA la desfășurarea activităților de strângere a deșeurilor.	Educarea privind colectarea, reciclarea, depozitarea deșeurilor.	Rațiu Andreea Țicle Angela	Clasa a V Clasa a VIA
92	Excursie la <b>Cluj și Salina Turda</b>	extrașcolar	Muzeul de Artă CN Oservatorul astronomic Salina Turda 05.04.2023	Vizită didactică	Stimularea interesului elevilor pt activități culturale, respectarea valorilor naționale.	Luca Magdalena Sfara Alexandrina Țicle Angela Rațiu Andreea	V VI A VII VIII 53 elevi



93	Proiect educational <b>Târgul alimentației Eco</b>	extrașcolar	În curtea școlii 10.05.2023	Participarea elevilor la desfășurarea activităților educative	Interesul elevilor pentru activitățile civice și ecologice	Puț Anca Luca Magda Sfara Alexandrina Țicle Angela Rațiu Andreea Tărău Rodica	OA V VI VII VIII IX A 75 elevi
94	Excursie la Grădina Botanică Vasile Fati- Jibou	extrașcolar	Grădina Botanică Vasile Fati- Jibou 11.05.2023	Activitate cultural educativă	Dezvoltarea abilităților de relaționare în cadrul grupului.	Țicle Angela Sfara Luminița Rațiu Andreea Căprar Daniela	V VI A VII 52 elevi
95	Proiect educational <b>Ziua internațională a păcii</b>	La nivelul școlii	În școală 20-22 septembrie 2022	Prezentarea istoricului acestei zile; Realizarea unor lucrări simbolice pentru semnificația zilei.	Formarea deprinderilor civice și implementarea unui comportament civic adecvat.	Puț Anca Pop Lidia Hoban Bianca Ianoș Florina Moldovan Lavinia Moisa Mariana	Pregătitoare A Pregătitoare B Clasa I, a II-a, a III-a, a IV-a 116 elevi
96	Proiect educational <b>Ziua mondială a educației</b>	La nivelul școlii	În școală 4-6 octombrie 2022	Prezentarea semnificației acestei zile; Realizarea unor lucrări simbolice pentru semnificația zilei.	Cunoașterea dreptului la educație Realizarea unui panou cu lucrările prezentate.	Puț Anca Pop Lidia Hoban Bianca Ianoș Florina Moldovan Lavinia Moisa Mariana	Pregătitoare A Pregătitoare B Clasa I, a II-a, a III-a, a IV-a 116 elevi
97	<b>Muzeul Județean de Istorie și Arheologie</b>	extrascolar	<b>Muzeul Județean de Istorie și Arheologie</b> 04 noiembrie 2022	Vizitare muzeu	Aprofundarea cunoștințelor despre istoria locală; Dezvoltarea imaginației și creativității.	Hoban Bianca Moisă Mariana	Clasa I, a III-a, 36 elevi
98	Proiect educational <b>Ziua internațională a bunătații</b>	La nivelul școlii	În școală 11-15 noiembrie 2022	Conștientizarea asupra unei lumi fără violență; Realizarea unor lucrări simbolice pentru semnificația zilei.	Formarea deprinderilor civice și implementarea unui comportament civic adecvat; Formarea unei atitudini pozitive.	Puț Anca Pop Lidia Hoban Bianca Ianoș Florina Moldovan Lavinia Moisa Mariana	Pregătitoare A Pregătitoare B Clasa I, a II-a, a III-a, a IV-a 116 elevi

99	Proiect de voluntariat „Dăruim din inimă”	extrașcolar	Protocol de colaborare nr. 2087/15.12.2022 Centrul de îngrijire bătrâni Coruia 16 decembrie 2022	Vizitarea și colindarea rezidenților din Centru de Îngrijire Bătrâni Coruia	Implicarea elevilor în acțiuni caritabile; Formarea competențelor de comunicare, implicare activă.	Hoban Bianca Ianoș Florina	Clasa I, a IV-a 42 elevi
100	Proiect educational <b>La colindat</b>	extrașcolar	<b>STO Baia Mare,</b> Bd. Independentei 160. jud. Maramures 19 decembrie 2022	Vizitarea și colindarea părinților la locul de muncă, angajați ai fermei STO	Respectarea normelor de comportament într-un mijloc de transport și într-un mediu privat. Păstrarea tradițiilor de Crăciun.	Hoban Bianca	Clasa I 19 elevi
101	Activitate tematică de <b>Nașterea Domnului</b>	La nivelul școlii	În școală 21 decembrie 2022	Activitate practică pe echipe părinți-copii Seară de colinde	Consolidarea relațiilor dintre elevi-părinți-cadru didactic Păstrarea tradițiilor de Crăciun.	Hoban Bianca	Clasa I 19 elevi
102	Proiect educational <b>Să-l cunoaștem pe Eminescu</b>	La nivelul școlii	În școală 13-16 ianuarie 2023	Prezentare material informativ PPT; Expoziție volume poezii; Audiere cântece pe versuri eminesciene; Desene, colaje.	Cunoașterea operei și vieții poetului Mihai Eminescu; Cultivarea dragostei pentru literatura clasică.	Puț Anca Pop Lidia Hoban Bianca Ianoș Florina Moldovan Lavinia Moisa Mariana	Pregătitoare A Pregătitoare B Clasa I, a II-a, a III-a, a IV-a 116 elevi
103	Fișă de activitate <b>Unirea Principatelor Române</b>	La nivelul școlii	În școală 25 ianuarie 2023	Prezentare material informativ PPT; Lectură – Moș Ion Roată și unirea	Cultivarea dragostei pentru țară și cunoașterea istoriei României;	Hoban Bianca	Clasa I 19 elevi
104	Fișă de activitate <b>-Ziua Națională a Lecturii</b>	La nivelul școlii	În școală 15 februarie 2023	Prezentare material informativ PPT; Prezentare de cărți de povești; Lectură – povestea preferată.	Cultivarea dragostei pentru lectură; Importanța cărșilor în viața noastră.	Hoban Bianca	Clasa I 19 elevi
105	Proiect educațional <b>Miros De Primăvară</b>	La nivelul școlii	În școală 1-8 martie 2023	Confecționarea de măștișoare și felicitări Legende de primăvară; Prezentare material informativ PPT	Valorificarea potențialului creator al elevilor.Exprimarea respectului și iubirii față de mamă și femei în general	Hoban Bianca Ianoș Florina Moisa Mariana	Clasa I, a III-a, a IV-a 60 elevi

106	Proiect educațional <b>În armonie cu cifrele</b>	La nivelul școlii	În școală 14 martie 2023	Prezentarea semnificației zilei și a câtorva date istorice legate de matematicieni celebri; Jocuri matematice	Îmbunătățirea cunoștințelor generale. Familiarizare a copiilor cu aspectele istorice ale matematicii	Hoban Bianca Tărău Rodica	Clasa I 19 elevi
107	Proiect educațional <b>Ziua națională a poliției</b>	Extrașcolar	În școală/sediul Poliției 20-21. 03.2023	Prezentarea importanței zilei Filmulețe educative Concurs desene	Cunoașterea semnificației și importanței zilei de 25 martie Gânduri pentru polițiști	Puț Anca Hoban Bianca Ianoș Florina	Pregătitoare A Clasa I, Clasa a IV-a
108	Proiect de activitate <b>Ziua mondială a apei</b>	Extracurricular	În școală 22.03.2023	Prezentare PPT- semnificația zilei de 22 martie Realizare desene și colaje Circuitul apei în natură	Cunoașterea semnificației și importanței zilei de 22 martie; Sensibilizarea elevilor în păstrarea și protejarea calității apelor	Hoban Bianca Moisă Mariana	Clasa I, Clasa a III-a 36 elevi
109	Fișă de activitate – <b>Spune STOP violenței</b>	Extrașcolar	În școală 3.05.2023	Activitate interactivă Prezentare film: Stop violenței Jocuri, mesaje, identificarea emoțiilor	Conștientizarea elevilor cu privire la consecințele actelor de violență; Formarea unei atitudini pozitive față de colegi/adulți	Moisă Mariana	Clasa a III-a 18 elevi
110	Fișă de activitate – <b>Viața are prioritate</b>	Extrașcolar	În școală 24.05.2023	Activitate interactivă Vizionare film: Drumul colorat Concurs	Cunoașterea și aplicarea regulilor de circulație Formarea unui comportament rutier adecvat	Moisă Mariana	Clasa a III-a 18 elevi
111	Vizită <b>Muzeul Județean de Mineralogie „Victor Gorduza”</b>	Extrașcolar	Muzeul de Mineralogie 04 aprilie 2023	Vizită muzeu	Dezvoltarea gândirii analitice; Dezvoltarea creativității și imaginației	Hoban Bianca	Clasa I, 18 elevi

112	Vizită <b>Građina Botanică „Vasile Fati” Jibou</b>	Extrașcolar	Građina Botanică Jibou 9 mai 2023	Vizitare građină	Îmbogățirea cunoștințelor despre plante; Încurajarea dragostei pentru natură	Hoban Bianca Moisa Mariana	Clasa I, a III-a, 36 elevi
113	Vizită <b>Muzeul Satului Baia Mare</b>	extrașcolar	Muzeul Satului Baia Mare 11 mai 2023	Vizită muzeu	Dezvoltarea creativității și imaginației; Cunoașterea istoriei locale	Hoban Bianca Moisa Mariana	Clasa I, a III-a, 36 elevi

## B) OLIMPIADE ȘI CONCURSURI ȘCOLARE

Nr. Crt.	Denumirea concursului/olimpiadă	Disciplina/ Arie curriculară	Nivel/ Fază	Numele și prenumele elevului	Clasa	Premiul/Locul obținut	Numele și prenumele profesorilor îndrumători
1	Proiectul de activitate Concursul internațional „Bebras”	Informatică și TIC	locală	Mureșan Filip Onea Kevin Hotea Natanael Ilies Matia Maran Gloria Mura Luca Petric Denis Pop Lucas Pricop Anita Bujor Marius	VI-a A	Diplome de participare	Cuceu Alina Alexandrina Both Vali Ioana Lidia
2	Olimpiada de <b>Religie</b> – Cultul Penticostal	Religie penticostală	județeană	Pop Sara Rahela Bîrle Matei Simeon Vanciu Matei Samuel Sabou Luca Simion Ilieș Matia Mura Victor Luca Onea Kevin Efraim Pricop Anita Mureșan Filip Termure Levi Pop Patricia Olah Andreea Bianca Lazăr Cozma Tania Mura Georgia Petra Sfara Gabriel Răzvan Termure Elias Ogrușan Esther Bălan Lavinia Mura Hanna Gloria Mura Clara Noemi	V V V V VI VI VI VI VI VI VI VII VII VII VII VII VII VII VIII IX	Locul I participare participare participare Locul II participare participare participare participare participare participare Locul I Locul II Locul II participare participare participare participare Locul I Locul I	Bîrle Samuel Florin
3	Olimpiada de <b>Religie</b> – Cultul Penticostal	Religie penticostală	națională	Pop Sara Rahela Olah Andreea Bianca Mura Hanna Gloria Mura Clara Noemi	V VII VIII IX	participare Locul I Mențiune Locul II	Bîrle Samuel Florin

4	<b>Concursul de Discipline Teologice</b> de Specialitate – Cultul Penticostal	Discipline Teologice	județeană	Costea Larisa Czudik Paula Alisia Pușcaș Sara Bogdan Georgiana Coman Simina Corneanu Sara Bianca Siladi Lorena Paula	IX IX IX X X X XI	Locul III Locul I Locul II Locul III Locul I Locul II Locul I	Bîrle Samuel Florin
5	<b>Concursul de Discipline Teologice</b> Penticostale	Discipline Teologice	națională	Czudik Paula Alisia Coman Simina Siladi Lorena Paula	IX X XI	participare participare Locul II	Bîrle Samuel Florin
6	Concursul de <b>Biologie-chimie- industrie alimentară</b> , ediția a XII-a, organizat de UTCN-Centrul Univ Nord Baia Mare	Biologie	județean	Rădeanu Dorothea	XII A	Premiul I	Luca Magdalena
7	Concursul <b>Biologia de drag</b> , ediția a III-a, organizat de UTCN-Centrul Univ Nord Baia Mare	Biologie	județean	Tămășan Naomi Belbe Daniel Scurtu Miriam Ciurdaș Abigail Bud Daniel Natanael	IXB IXB IXB XB XB	participare participare Mențiune Mențiune Premiul I	Luca Magdalena
8	Concursul <b>Chimia de drag</b> , ediția a III-a, organizat de UTCN-Centrul Univ Nord Baia Mare	Chimie	județean	Rotaru Debora	IXB	Diplomă de participare	Luca Magdalena
9	Concursul de chimie <b>Petru Poni</b> – faza județeană	Chimie	județean	Scurtu Miriam	IX B	Premiul I	Luca Magdalena
10	Concursul Județean <b>Mozaic</b>	Biologie	județean	Tămășan Beniamin Remetean David Țermure Elias	V VII VII	Premiul I Premiul II Premiul III	Luca Magdalena Sfara Luminița Pocol Dora Țicle Angela Bârbuș Liviu Bîrle Livia Șpan Adela Gabriela Hotea Oana Rațiu Andreea Hășmășan Patricia

11	Concurs de afișe și platou tradițional din cadrul proiectului de activitate <b>1 Decembrie – Ziua Națională a României</b>	Interdisciplinar	În școală	Toți elevii din clasa VIII	VIII	Premiul I ambele secțiuni	Luca Magdalena
12	Simpozionul și concursul <b>S.O.S. Producția de alimente</b>	biologie	național	Mureșan Naomi	VIII	Premiul I	Luca Magdalena
13	Simpozionul și concursul <b>Salvează mediul și fii eco!</b>	biologie	național	Onț Abigail Mureșan Lorena Voie Emilia	XB	Mențiune Participare Participare	Luca Magdalena
14	Concursul național <b>George Emil Palade</b>	biologie	Județean	Pode Marcus Pintea Emanuel Naghi Iulia	VII	participare	Luca Magdalena
15	Concursul Național de Matematică Aplicată <b>“Adolf Haimovici“</b> ,	matematica	judeteana	Scurtu Miriam Lazăr Cosma Oana Sarca Gabriel	IX B XI B XI B	I I III	Tărău Rodica
16	Concursul Național de Matematică Aplicată <b>“Adolf Haimovici“</b> ,	matematica	națională	Scurtu Miriam Lazăr Cosma Oana	IX B XI B	participare	Tărău Rodica
17	Crosul ElectroSistem	Educatie fizica si sport	Locala	Podina Daniel Scurtu Simon	12B	Participare Locul IV	Iura Alexandra
18	Saptamana europeana a sportului – tenis de masa	Educatie fizica si sport	Locala	Tamasan Benjamin Birle Matei Cozma Daniel	V	Locul IV Participare Participare	Iura Alexandra
19	ONSS Gimnaziu – Tenis de Masa	Educatie fizica si sport	Locala	Tamasan Benjamin	V	Participare	Iura Alexandra
20	ONSS Liceu -Tenis de Masa	Educatie fizica si sport	Locala	Ciurdas Yannis Suciu Lucas	IX B XII A	Locul VI Locul VIII	Iura Alexandra
21	ONSS Gimnaziu -Fotbal Fete	Educatie fizica si sport	Locala	Eleve din clasele VII-VIII	VII- VIII	Calificare Etapa Judeteana	Iura Alexandra

22	ONSS Gimnaziu Fotbal Baieti	Educatie fizica si sport	Locala	Elevi din clasele VI,VII,VIII	VI,VII ,VIII	Participare	Iura Alexandra
23	ONSS Fotbal liceu	Educatie fizica si sport	Locala	Elevi din clasele IX-XII	IX-XII	Participare	Iura Alexandra
24	ONSS Tenis de Masa	Educatie fizica si sport	Judeteana	Suciu Lucas Ciurdas Yannis	XII IX B	Participare Locul V	Iura Alexandra
25	ONSS Fotbal Gimnaziu Etapa Judeteana	Educatie fizica si sport	Judeteana	Elevetele din clasele VII-VIII	VII,VI II	Locul IV	Iura Alexandra
26	Olimpiada de franceză	Limba franceză	Județean	Muresan Manuel Țermure Elias	XI B VII	Premiul III Mențiune	Hotea Oana
27	Olimpiada de limba și literatură română	Limba română	județean	Ilieș Matia, Bârle Larisa, Gherghel Raluca	VI A	Diplome de participare	Daniela Caprar
28	Concursul Județean <b>Mozaic</b>	Limba română	județean	Ilieș Matia Onea Kevin	VI A VI A	Premiul II Mențiune	Daniela Căprar
29	Olimpiada Lectura ca abilitate de viață	Limba română	județean	Mura Victor Luca, Onea Kevin, Maran Gloria Mureșan Filip Onț Abigail Roșca Timea, Pușcașu Naomi	VI A VI A VI A VI A X B X B X B	Diplome de participare	Daniela Caprar
30	Concursul <b>Aripi de poveste</b>	Limba română	județean	Mura Filip	X B	Premiul II	Daniela Căprar
31	Concursul <b>Citește - Convinge - Creează</b>	Limba română	regional	Mura Filip	X B	Premiul I	Daniela Căprar



32	Concursul <b>Mozaic</b>	Interdisciplinar	judetean	Termure Elias Olah Andreea Bianca	VII VII	II III	Sfara Alexandrina Luminita
33	Concursul Regional <b>Aripi de poveste</b> , editia VIII, <b>Sectiunea Dramatizari</b>	interdisciplinar	Regional	Mitroi Solomon Ardelean Ben	IX B IX B	I I	Sfara Alexandrina Luminita
34	Concursul Regional <b>Aripi de poveste</b> , editia VIII, <b>sectiunea Literatura</b>	interdisciplinar	Regional	Mura Clara	IX B	II	Sfara Alexandrina Luminita
35	Olimpiada <b>Lectura ca abilitate de viata</b>	Limba si comunicare	judetean	Mura Clara	IX	Mentiune	Sfara Alexandrina Luminita
36	Olimpiada Națională de <b>Limba Engleză</b>	Limba engleză	locală	Olah Andreea Casian Alessia Hotea Maia	VII	Diplomă de participare	Rațiu Andrea
37	Concurs Național <b>Volo Edu- „I know English!”</b>	Limba engleză	locală	41 elevi din clasele II-VII	II-VII	Premiile I, II și III, diplome de participare	Rațiu Andrea Hășmășan Patricia
38	Concursul „ <b>Micii olimpici</b> ” etapa I	Comunicare în limba română și matematică și explorarea mediului	locala	Buda Luca Buznea Adelina Ciociu Anamaria Cristian Estera Moldovan Helga Ogruțan Alex Dale David Groza Lucas Martin Alisia Vida Ruth Pop Ruth Sabo Emanuel Pușcas Lavinia Dale Daniel Ghisa Natan	0B	<b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul II</b> <b>Locul II</b> <b>Locul II</b> <b>Locul II</b> <b>Locul II</b> <b>Locul II</b> <b>Locul III</b> <b>Locul III</b> <b>Locul III</b>	Pop Lidia Florica

39	Concusul „ <b>Micii olimpici</b> ” etapa II	Comunicare în limba română și matematică și explorarea mediului	judetean	Buda Luca Buznea Adelina Ciociu Anamaria Cristian Estera Moldovan Helga Martin Alisia Puscas Matei Unguras Sofia Sabo Emanuel Lăuran Alesia Dale David Dale Daniel Groza Lucas Pop Ruth Vida Ruth Ogruțan Alex Groza Lucas Piscas Lavinia Craciun Lois	0B	<b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul II</b> <b>Locul II</b> <b>Locul II</b> <b>Locul II</b> <b>Locul II</b> <b>Locul II</b> <b>Locul II</b> <b>Locul III</b> <b>Locul III</b> <b>Locul III</b>	Pop Lidia Florica
40	<b>Concurs COMPER etapa I</b>	Comunicare in limba romana	locala	Buznea Adelina Ciociu Anamaria Cristian Estera Pop Ruth Moldovan Helga Ogrutan Alex Sabo Emanuel Unguras Sofia Vida Ruth Martin Alisia Lauran Alessia Puscas Matei Lois Craciun	0B	<b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul II</b> <b>Locul II</b> <b>Locul III</b> <b>Locul III</b>	Pop Lidia Florica
41	<b>Concurs COMPER etapa I</b>	Matematică și explorarea mediului	judetean	Buda Luca Buznea Adelina Ceociu Anamaria Cristian Estera Dale David Groza Lucas Martin Alisia Moldovan Helga	0B	<b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b>	Pop Lidia Florica

				Ogrutan Alex Pop Ruth Puscas Matei SaBo Emanuel Unguras Sofia Vida Ruth Lauran Alesua Ghisa Natan Craciun Lois Puscas Lavinia Dale Daniel		<b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul I</b> <b>Locul II</b> <b>Locul II</b> <b>Locul III</b> <b>Locul III</b>	
42	Concurs multidiscplinar <b>Mozaic</b>	Geografie	Județean	Ilies Matia Țermure Elias Onea Kevin Olah Andreea	a VI-a a VII-a a VI-a aVII-a	Premiul II Premiul II Mențiume Ptrmiul III	Bârle Livia
43	Concursul multidisciplinar <b>Ziua Recunoștinței</b>	ed.tehnologică	liceu	Mureșan Naomi	8	2	Sasaran Daniela Sfara Luminita
44	Concursul multidisciplinar <b>Tărâmul de vis</b>	arte	național	Mureșan Naomi Khan Amara	7 9 A	1 1	Sasaran Daniela
45	Concursul multidisciplinar <b>Cum e datina străbună</b>	arte	județean	Mureșan Naomi	8	Nu am primit încă rezultatele	Sasaran Daniela
46	Concursul multidisciplinar <b>Veșnicia s-a născut la sat</b>	arte	național	Banu Giovana	9 A	1	Sasaran Daniela
47	Concursul <b>Design textil</b>	Educație tehnologică	regional	Banu Giovana Hotea Maia	9 A 7	1 și 2 1	Sasaran Daniela
48	<b>„Firma de exercițiu, rampă de lansare în carieră”</b> ediția a V-a, aprobata în C.A.E.J. 2023	Tehnologii	Național	FE FLOWERS SYMPHONY SRL	XII B	Premiul I	Mura Anca Amalia
49	<b>”Firma de exercițiu, rampă de lansare în carieră”</b> ediția a V-a, aprobata în C.A.E.J. 2023, Colegiul Vasile Lovinescu Fălticeni, 5 mai 2023	Tehnologii	National	FE KINGS AND QUEENS SRL	XI B	Premiul II	Mura Anca Amalia

50	<b>Compeția Business Plan</b> , aprobată prin OME nr. 3027/12.01.2023, Etapa JUDEȚEANĂ Baia Mare 22.03.2023	Tehnologii	Județean	FE FLOWERS SYMPHONY SRL	XII B	Premiul I	Mura Anca Amalia
51	<b>Compeția Business Plan</b> , aprobată prin OME nr. 3027/12.01.2023, Etapa REGIONALĂ, Sighetu Marmației 25.04.2023	Tehnologii	Regional	FE FLOWERS SYMPHONY SRL	XII B	Premiul II	Mura Anca Amalia
52	<b>”Elevii de azi, antreprenorii de mâine”, Concursul ”IA ATITUDINE”</b> ediția a VIII-a, aprobată în C.A.E.N. 2023, Beclean, 28 aprilie 2023	Tehnologii	Național	FE KINGS AND QUEENS SRL	XI B	Premiul III Cea mai profesională imagine a firmei, Premiul III Cea mai bună pagină WEB	Mura Anca Amalia
53	<b>”Elevii de azi, antreprenorii de mâine”, Concursul ”IA ATITUDINE”</b> ediția a VIII-a, aprobată în C.A.E.N. 2023, Beclean, 28 aprilie 2023	Tehnologii	Național	FE FLOWERS SYMPHONY SRL	XII B	Premiul III Cea mai bună pagină WEB Mențiune Cea mai profesională imagine a firmei	Mura Anca Amalia
54	<b>”Antreprenoriat prin firme de exercițiu”</b> Concurs nr. 24350/19.01.2023, poziția 63 Centrul Județean de Excelență Alba, aprilie - mai 2023	Tehnologii	Național	FE KINGS AND QUEENS SRL	XI B	Mențiune	Mura Anca Amalia
55	<b>”Antreprenoriat prin firme de exercițiu”</b> Concurs nr. 24350/19.01.2023, poziția 63 Centrul Județean de Excelență Alba, aprilie - mai 2023	Tehnologii	Național	FE FLOWERS SYMPHONY SRL	XII B	Mențiune	Mura Anca Amalia

56	<b>Concursul Național ”Știu și aplic – Securitatea și Sănătatea în Muncă se deprind de pe băncile școlii”,</b> Etapa Județeană, 25.03.2023	Tehnologii	Județean	Bud Daniel Natanael Mura Ionatan Filip	X B	Premiul III	Mura Anca Amalia
57	<b>Olimpiada de matematică</b> – faza școală	Matematică	locală	Tămășan Beniamin Ilieș Matia Mureșan Filip Onea Kevin Țermure Elias	V VI A VI A VI A VII	Calificat Calificat Calificat Necalificat Calificat	Țicle Angela
58	<b>Olimpiada de matematică</b> – faza locală	Matematică	locală	Tămășan Beniamin Ilieș Matia Mureșan Filip	V VI A VI A	Participare Participare Participare	Țicle Angela
59	Concursul <b>Micii olimpici 24-25 noiembrie</b> Etapa I	Interdisciplinar	locală	Buhai Ada Onea Karine Pop Maria Bankos Adrian Pricop Natalia Sabo Karina Vida Samuel Bud Luca Danciu Marco Olah Teodora Munteanu David Buciuman Edan	I	I I I I II II III Mențiune Mențiune Mențiune Mențiune Mențiune	Hoban Bianca
60	Concursul <b>Micii olimpici 02-03 martie</b> Etapa II	Interdisciplinar	judeteană	Pricop Natalia Onea Karine Olah Teodora Munteanu David Buhai Ada Groza Daria Pop Maria Vida Samuel Pintea Samuel	I	I I II II Mențiune Mențiune Mențiune Mențiune Mențiune	Hoban Bianca

61	Concursul <b>Comper</b> Etapa I	Limba și literatura română	locală	Bud Luca Danciu Marco Munteanu David Olah Teodora Pricop Natalia Vida Samuel Onea Karine Pop Maria Sabo Karina Țermure Nathan Groza Daria Buciuman Edan Toldaș David Buhai Ada	I	I I I I I I II II II II III Mențiune Mențiune Mențiune	Hoban Bianca
62	Concursul <b>Comper</b> Etapa I	Matematică	locală	Bankos Adrian Bud Luca Buhai Ada Onea Karine Munteanu David Olah Teodora Pop Maria Pricop Natalia Vida Samuel Buciuman Edan Bud Matei Danciu Marco Groza Daria Sabo Karina Glodan Natan	I	I I I I I I I I II II II II II II III	Hoban Bianca
63	Concursul <b>Comper</b> Etapa II	Limba și literatura română	judeteană	Bud Luca Danciu Marco Munteanu David Olah Teodora Pricop Natalia Vida Samuel Onea Karine Pop Maria	I	I I I I I I II II	Hoban Bianca

				Sabo Karina Țermure Nathan Groza Daria Buciuman Edan Toldaș David Buhai Ada		II II III Mențiune Mențiune Mențiune	
64	<b>Comper</b> Etapa II	Matematică	judeteană	Bankos Adrian Bud Luca Buhai Ada Onea Karine Munteanu David Olah Teodora Pop Maria Pricop Natalia Vida Samuel Buciuman Edan Bud Matei Danciu Marco Groza Daria Sabo Karina Glodan Natan	I	I I I I I I I I I II II II II II III	Hoban Bianca
65	Concursul <b>Comper</b> Etapa Națională	Matematică	Natională	Pricop Natalia Olah Teodora Buhai Ada Vida Samuel	I	I II Mențiune Mențiune	Hoban Bianca
66	Concursul <b>Comper</b> Etapa Națională	Limba și literatura română	Natională	Olah Teodora Pricop Natalia Danciu Marco Vida Samuel	I	I I II Mențiune	Hoban Bianca
67	Concursul Național „ <b>MICH OLIMPICI</b> ” Etapa I	Interdisciplinar	locală	Bodenlosz Emanuel Ambruș Bianca Ilieș Natan Pușcaș Ionatan Pricop Albert Olah Sara Gheție Natanael Marchiș Estera Pițiș Sara	a III-a	Premiul I Premiul I Premiul I Premiul II Premiul II Premiul II Premiul III Premiul III Premiul III	Moisă Mariana

				Prună David Remeșan Miriam Bankoș Tony Puț Rebecca Buciuman Demian Rus Luca		Premiul III Mențiune Mențiune Mențiune Mențiune Mențiune	
68	Concursul Național „MICH OLIMPICI” Etapa a II-a	Interdisciplinar	judeteană	Bodenlosz Emanuel Prună David Pițiș Sara-Maria Olah Sara-Mirabela Pricop Albert Ilieș Natan-Adrian	a III-a	Premiul I Premiul I Premiul II Mențiune Mențiune Mențiune	Moisă Mariana
69	Concursul școlar național de Competență și Performanță în educație - <b>COMPER</b> Etapa I	Limba și literatura română	locală	Bodenlosz Emanuel Ilieș Natan Pricop Albert Sălăgeanu Matias Ambruș Bianca Olah Sara Prună David Remeșan Miriam Bankoș Tony Pițiș Sara Pușcaș Ionatan Rus Luca	a III-a	Premiul I Premiul I Premiul I Premiul I Premiul II Premiul II Premiul II Premiul II Premiul III Premiul III Mențiune Mențiune	Moisă Mariana
70	Concursul școlar național de Competență și Performanță în educație – <b>COMPER</b> Etapa I	Matematică	locală	Bodenlosz Emanuel Ambruș Bianca Bankoș Tony Olah Sara Pușcaș Ionatan Prună David Remeșan Miriam Ilieș Natan Pițiș Sara Pricop Albert	a III-a	Premiul I Premiul II Premiul II Premiul II Premiul II Premiul III Premiul III Mențiune Mențiune Mențiune	Moisă Mariana
71	Concursul școlar național de Competență și Performanță în educație - <b>COMPER</b> Etapa a II-a	Limba și literatura română	judeteană	Ilieș Natan Olah Sara Pricop Albert Bodenlosz Emanuel Bankoș Tony Prună David	a III-a	Premiul I Premiul I Premiul I Premiul II Premiul III Premiul III	Moisă Mariana



				Remetan Miriam Ambruș Bianca Gavrilovici Caleb Marchiș Estera Pițiș Sara Pușcaș Ionatan Rus Luca Sălăgeanu Matias		Premiul III Mențiune Mențiune Mențiune Mențiune Mențiune Mențiune Mențiune	
72	Concursul școlar național de Competență și Performanță în educație - <b>COMPER</b> Etapa a II-a	Matematică	judeteană	Bodenlosz Emanuel Pițiș Sara Olah Sara Remetan Miriam Gavrilovici Caleb Pricop Albert Prună David Pușcaș Ionatan	a III-a	Premiul I Premiul I Premiul II Premiul III Mențiune Mențiune Mențiune Mențiune	Moisă Mariana
73	Concursul școlar național de Competență și Performanță în educație - <b>COMPER</b> Etapa națională	Limba și literatura română	Natională	Ilieș Natan Pricop Albert	a III-a	Premiul II Premiul II	Moisă Mariana
74	Concursul școlar național de Competență și Performanță în educație - <b>COMPER</b> Etapa națională	Matematică	Natională	Bodenlosz Emanuel	a III-a	Premiul I	Moisă Mariana
75	Concursul Județean <b>MOZAIC</b>	Interdisciplinar	Județean	Bodenlosz Emanuel Olah Sara	a III-a	Premiul I Mențiune	Moisă Mariana
76	Olimpiada de Limba Engleză	Engleză	pe școală	Mura Clara Scurtu Miriam Pop Fineas Pușcaș Carina	IX-a B IX-a B X-a B X-a B	Necalificat	Hasmasan Patricia

**Responsabil Comisia CEAC,  
prof. dr. Căprar Daniela**